

**ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ RALLY LEGENT / ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024**

**RALLY LEGENT**  
*10 - 14 October 2024*



συμμετοχή από 395 €



ferryservices.gr

κρατήσεις τηλ 2610 455900  
mail :  
info@ferryservices.gr

ferry & yachting services by tassos chrisanthopoulos

*ένας φόρος τιμής στον κόσμο των ράλι και στους αγώνες εκτός πίστας*

Το Rally Legend θεωρείται γενικά ως το "must do" ιστορικό φεστιβάλ ράλι της χρονιάς, προσελκύνοντας μια απίστευτη συμμετοχή όλων των σπουδαίων από την ιστορία των ράλι. Από τον Miki Biasion μέχρι τον Marcus Gronholm και από τη Lancia Stratos μέχρι το Audi Quattro S1 μέσω των αυτοκινήτων Rallycross και ακόμη και των τελευταίων αυτοκινήτων WRC, η δράση έρχεται γρήγορα και έξαλλη μπροστά στους παθιασμένους θεατές.

Η περιήγησή μας για το 2024 θα περιλαμβάνει τρεις (3) ημέρες δράσης Rally και επιστροφή στη βάση μας στο Ρίμιμι κάθε απόγευμα.

**Πέμπτη 10/10**

Συγκέντρωση των εκδρομέων στη πλατεία Τριών Συμμάχων (Όθωνος Αμαλίας) και στις 11:30 π.μ. αναχώρηση για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Διαδικασίες check-in και άμεση επιβίβαση στο πλοίο. Η απευθείας αναχώρηση για την Ανκόνα είναι προγραμματισμένη στις 17:00. Ελεύθερος χρόνος στο πλοίο και διανυκτέρευση εν πλω.

**Παρασκευή 11/10**

Μετά από ένα υπέροχο ταξίδι στην Αδριατική, φθάνουμε στην Ανκόνα περί ώρα 11:00 π.μ. Άμεση αναχώρηση για το Ρίμιμι που θα αποτελέσει την βάση μας για την εκδρομή. Μετάβαση στο Rally Legent Village και στο walkabout στο στάδιο. Η δράση ξεκινά στις 19:30 και διαρκεί μέχρι τις 23:15 μ.μ. Χρόνος ελεύθερος για διασκέδαση και ψυχαγωγία στο όμορφο ιταλικό θέρετρο. Διανυκτέρευση

**Σάββατο 12/10**

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το Σαν Μαρίνο για να παρακολουθήσουμε το αγωνιστικό πρόγραμμα της ημέρας . Το χωριό του Rally Legend είναι ανοικτό από τις 08:30 έως τις 23:30 ενώ η αγωνιστική δράση ξεκινάει στις 13:00 και θα τελειώσει στις 19:30 σύμφωνα με το πρόγραμμα Η αγωνία στο κατακόρυφο, οι μάχες συναρπαστικές και όλοι οι εμείς θα ζήσουμε από κοντά αυτή την καταπληκτική εμπειρία. Επιστροφή μετά το τέλος της δράσης στο Ρίμινι, Χρόνος ελεύθερος και διανυκτέρευση

**Κυριακή 13/10**

Μετά το πρωινό θα αφήσουμε το ξενοδοχείο μας και θα κατευθυνθούμε στο Σαν Μαρίνο για την αγωνιστική δράση της τρίτης μέρας που ξεκινά ακριβώς στις 10:30 και θα τελειώσει ακριβώς στις 14:30 με τις απονομές και τα βραβεία

Νωρίς το απόγευμα επιστροφή για το λιμάνι της Ανκόνα και αναχώρηση στις 19:00 για Πάτρα, μέσω Ηγουμενίτσας Διανυκτέρευση εν πλω

**Δευτέρα 14/10**

Μετά από ένα υπέροχο ταξίδι στην Αδριατική θα φθάσουμε το απόγευμα στην Πάτρα

**Τιμή συμμετοχής : 395,00 €**

**Περιλαμβάνονται:**

Μεταφορές βάσει προγράμματος

Διαμονή στο πλοίο σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες.

(επιβάρυνση για χρήση δίκλινης 65 ευρώ κατ' άτομο και τρίκλινης 35 € κατ' άτομο).

Δύο (2) διανυκτερεύσεις σε δίκλινα δωμάτια επιλεγμένου ξενοδοχείου 4 αστέρων στο Ρίμινι με πρωινό καθημερινά

Ταξιδιωτική ασφάλιση και όλοι οι φόροι, έξοδα λιμένων.

**Δεν περιλαμβάνονται:**

Εισιτήρια για τον αγώνα (μπορούμε να τα παραγγείλουμε για λογαριασμό σας ζητήστε μας την σχετική λίστα) Είσοδος σε μουσεία, προαιρετικές εκδρομές

Συμμετοχή των παιδιών ηλικίας έως 4 ετών είναι 60 €, ενώ των παιδιών ηλικίας από 4-12 ετών είναι 290 €

